



В Советском районе следователи СК завершили расследование уголовного дела по обвинению мужчины в покушении на приобретение «ручки-шпиона»



Следственным отделом по Советскому району г.Н.Новгорода Следственного комитета окончено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст. 138.1 УК РФ (покушение на незаконное приобретение специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации).

По версии следствия 4 декабря 2014 года обвиняемый, находясь на работе на территории Советского района г.Н.Новгорода, при помощи персонального компьютера через сеть Интернет, приобрел на одном из Интернет-сайтов техническое устройство в виде шариковой ручки. Как установили следователи СК, данное техническое устройство относится к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения визуальной и акустической информации.

В зоне таможенного контроля г.Новосибирска почтовое отправление со специальным устройством «шариковая ручка» было задержано и изъято сотрудниками таможни.

В ходе следствия обвиняемый вину в совершении вышеуказанного преступления признал в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время уголовное дело направлено в Советский районный суд г.Н.Новгорода для рассмотрения по существу.

04 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/985013>